VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

Chevrolet Lacetti

1. YcTaHOBUTH KpeNEXHble NnaHku 2 Hag
oTBepCcTMAMU B Danke nepegHero MocTta U BBEpPHYTb B
Hux 6ontbl M10x25(30) Ha HecKonbKo 0OOpPOTOB.

2. 3anoXxuTb KpenéxHole nnaHkn 1 B oTBepCTUA
nogpamMHuka aBToMmobuns.

3. OcHoBaHWe 3alluTbl HaAeTb Ha YCcTaHOBIEHHbIE
bontbl M10x25(30), a nepeHioo YacTb 3aKpenuTb
bontTamu M10x40 K KpenéxHbiM nnaHkam 1.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTh.

Daewoo Gentra
Ravon Gentra

ALFO305st
['op Bbinycka: 2004-2012 1.

['op Bbinycka: 2013-2016
'op Bbinycka: 2013-2018

Obbém geuratens: all
Obbém geuratens: all
O6bém asuratens: all

KOMHJ‘IeKTyl-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x25(30) 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
Wanba 10 4 Wwr.
KpenéxkHasa nnaHka 1 2 WT
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

MponsBecTn cMasky KpenéxHolx GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCGDBEL[MOHHOﬁ XWOKOCTBLHO
JononHuTensHan MHhopMaLA Ha oduumMansHoM canTe: www.alfeco.ru

3awwTa kaptepa u KM W&
e

2

V\@G:QV

M10x25(30)

\}:

Bec sawuThl: 7,8 Kr

Bec komnnekTayuu: 0.3 Kr
Pasmep 3awutbl: 810x970x100
MomMeHT 3aTsxku: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTLI N3 CTANK U ANKOMWHINA

KOHCTPYKTOPCKHIA OTAEA B NP2BE M3MEHATE BHELWHKWA BHA, HAO0P KOMNASKTYIOLMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NOTpeGUTER.




